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PERSONENPROFIL
Thomas Kunz, Geschäftsführer
Mit Ingenieursdiplom für Elektronik und Informationstechnik der Hochschule Ravensburg-Weingarten und ersten praktischen Erfahrungen gründete Thomas Kunz 1998 die NTSYS in Malsch. Das Ingenieurbüro für Kommunikationsanwendungen entwickelte eine der ersten Softwarelösungen für Video Conferencing per ISDN/IP-Videokommunikation. Aus dem Ingenieurbüro ging 2001 die vi2vi GmbH hervor. Seine Leidenschaft ist es, Videolösungen mit Blick für Details und große Zusammenhänge mit Partnern für Industrie, Handel, Logistik, Freizeitparks und den öffentlichen Raum umzusetzen.
Zu seinen unternehmerischen Highlights zählen:
Immer wieder neue Lösungen: Übertragung des Jahreskongresses der APA (American Psychiatric Association in New Orleans mit IP basierter Videokonferenztechnik (2002), das erste Projekt zur Tunnelüberwachung in Bauphasen auf Basis von RFID (2008) oder die Trainingsanalyse zur videobasierten Spielvorbereitung im Fußball.
Preise und Auszeichnungen u. a. der 2. Platz Baden-Württemberg im Start-Up Wettbewerb von McKinsey/Stern/ZDF (2002), die erste Auszeichnung als Partner of the Year von Kamerahersteller Axis und bester Systemintegrator für Aimetis (2014), GIT-Award Preisträger 2021 mit Produkt viGate.
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We care about video solutions.




